

В Витебскую центральную поликлинику и ее филиалы 1 августа 2024 на первое место работы пришли 47 молодых специалистов (21 врач, 26 со средним медицинским образованием). Они отработали уже почти три месяца, вошли в курс дел и на местах плечом к плечу стали с опытными медиками.

25 октября 2024 состоялась встреча-чествование более четырех десятков молодых специалистов.



Праздник начался с посещения Мемориального комплекса «Проклятие фашизму» на месте деревни Шуневка в Докшицком районе Витебской области, где 22 мая 1943 года немецкие оккупанты сожгли местных жителей, в том числе стариков, женщин и детей. В центре комплекса расположена бронзовая фигура женщины-матери, где руководством ГУЗ «ВГЦП» и молодыми специалистами были возложены цветы-памяти.

Далее в Березинском заповеднике, в торжественной обстановке состоялось посвящение молодых специалистов в профессию, где в компании руководства учреждения здравоохранения, профсоюзного комитета и коллег они прошли особый обряд и получили сертификаты молодых специалистов.

Идущие от всего сердца пожелания молодым коллегам адресовали заместитель главного врача Астапенко Г.А, главная медицинская сестра Черенкова М.С., которые отметили, что интересная работа в нынешний период бурного развития медицины ждет не только распределившихся в учреждения вчерашних студентов, а всех, кто выбрал профессию по велению души.

С приветственным словом обратился председатель профсоюзного комитета ГУЗ «ВГЦП» О.А.Стахович, в своем обращении он рассказал



о роли профсоюза в учреждении и его социальной функции, проинформировал о коллективном договоре, пригласил участвовать во всех корпоративных мероприятиях для сплочения коллектива. Пожелал молодым специалистам быть успешными, счастливыми и удовлетворенными собственным трудом, после чего им были вручены подарки от профкома.